

传递心意:感恩券包烹出“家的味道”

利群网商高效物流让感恩与鲜润次日达,暖心守候教师节

教师节即将到来,家住市北区的赵先生通过利群网商App,为即将退休的母亲准备了一份特别的礼物。这位从事教育工作三十多年的老师,曾培育无数学子,她始终认为“学生眼中求知的光芒,就是最珍贵的勋章”。如今,这份敬意与感恩通过新时代的电商服务温暖传递。

登录利群网商App,首页上“30元能量感恩优惠券券包”格外醒目。券包不仅提供折价优惠,还能叠加使用,就连生鲜果蔬专区也同样适用。赵先生决定为母亲张罗一桌承载记忆的菜肴。

在生鲜专区,各式商品琳琅满目:晴王葡萄青翠饱满,紫把茄子挺拔鲜亮,土鸡蛋泛着自然的光泽。使用优惠券后,这些高品质食材更显亲民。赵先生细心挑选了菠菜、肉厚饱满的白虾和当季的蜜桃,打算为母亲烹制一顿丰盛

饭菜。

第二天清早,利群网商配送员准时叩响家门。打开泡沫箱的瞬间,清涼的水汽伴着果蔬的清香扑面而来——“最晚次日达”的服务承诺在这一刻得到了完美兑现。系上围裙,赵先生开始下厨:清蒸虾仁保留原汁原味,上汤菠菜散发醇厚香气,蜜桃布丁柔软轻盈。母亲被满桌菜肴的香气吸引而来,看到这一桌色香味俱全的饭菜,格外欣喜。

餐后,又一份惊喜送达——那是赵先生从利群网商品牌馆为母亲精选的一款颈部按摩仪。产品采用流线型人体工学设计,具备多模式精准按摩功能,能有效缓解长期伏案工作带来的肩颈疲劳。他为母亲戴上设备,轻柔的脉冲缓缓舒缓因多年板书而僵硬的肌肉。

教师节将至,像这样的一餐饭、一份礼物,或许正是表达感谢的聪明之选。

领取利群网商30元能量感恩优惠券券包,在优质商品与极速物流的双重保障下,无论是筹备一桌暖心家宴,还是挑选实用好礼,都变得轻松从容。让每一份心意乘着鲜润的果蔬抵达,伴随贴心的礼物绽放——这才是对引路人最动人的致敬。毕竟,最真诚的感恩,永远藏在生活的细节之中。

关注“利群网商”官方微博公众号(qdliqun88)或下载利群App,即可进入利群网商平台。利群网商目前在国内南北方城市运营80余家线上门店,并能智能推荐离你最近的门店,一键下单,送货上门,保障高效、优质的配送服务。全面升级后的利群网商,依旧是您最可靠的生活伙伴。即使工作忙碌无法好好照顾自己,利群仍将以“线上+线下”的全方位服务,贴心照料您的生活。



扫码享优惠
手机一点 好物到家

水感质地,清爽不黏腻,涂抹后肌肤透气无感。该产品通过72小时耐水测试,防水防汗性能优异,适合体育课、户外社团等长时间场合,无需额外卸妆,沐浴露即可洗净,是学生党的必备装备。

娜丽丝防晒乳(180毫升 79元),专为“敏感肌日常防护”设计。采用无酒精、无香精的温和配方,添加多重舒缓成分,在高效防晒的同时缓解紫外线带来的泛红刺痛,尤其适合皮肤易敏感或正在恢复期的同学,是日常通勤和户外的高兼容防晒选择。

阳光陪伴的每一天,都应做到“防护无死角”——晨起用蜜丝婷小黄帽打底,出门带一支蜜丝婷喷雾随时补涂,身体大面积防护交给玥之秘,敏感肌则可安心选择娜丽丝。选对适合你的防晒伙伴,这个开学季,不仅知识满分,肌肤状态也一样光彩照人。

利群各大泽妍专柜皆可购买。

无惧秋阳守护青春肌肤 校园防晒“宝藏”清单来了

开学后的校园生活,仿佛一幅徐徐展开的缤纷画卷。体育课上的律动、午后教室靠窗的座位、社团活动的户外拓展、周末相约的操场运动……阳光不经意间已成为我们最熟悉的“同桌”。它带来朝气与活力,但也悄悄带来紫外线的考验——不想在第一缕秋风中留下晒痕与暗沉?防晒,正是这个时候最不能忽略的“隐形校服”。

无论是日常通勤、长时间户外活动,还是敏感肌的特别呵护,选对一支高性价比的防晒,远比晒后修复更有智慧。

以下四款经过实测的防晒好物,从长效防护到便捷补涂,全面覆盖开学多种场景,助你悄悄筑起通透“光护盾”,让青春的光芒,绽放在健康明亮的肌肤之上。

蜜丝婷小黄帽(40毫升 59元),堪称日常防晒的“通勤防护基石”。拥有SPF50+、PA+++高倍防护力,添加双重防晒成分,可有效抵御UVB防止晒伤、阻隔UVA预防光老化。小巧包装轻松放入书包侧袋,随时使用毫无负担。

蜜丝婷防晒喷雾(180毫升 69元),是户外活动时的“补涂利器”。同样具备SPF50+、PA+++高倍防护,采用细腻雾化喷头,哪怕微汗也能快速补涂、不花妆不黏手。添加的透明质酸成分,在防晒同时为肌肤补水,特别适合课间、运动后快速防护。轻轻一喷,3秒即可完成补涂。

玥之秘防晒霜(180毫升 59元),以超大容量成为“身体防护性价比之选”。

九月佳片云集 利群华艺影院福利连连

艺影院推出多项门店专属优惠,助你尽情享受光影之旅。华艺影院胶州店充值优惠多多,充200元免卡费,观影25元起,充值300元送一个毛绒玩具,充值400元送1张电影票,充值600元送2张电影票。教师节凭证件观影仅需19.9元,还有考古盲盒第二个半价、购爆米花加5元送毛绒玩具、购造型桶当日免费续爆米花等活动。

华艺影院西海岸店充值200元免卡费,会员观影30元,充值300元送普通厅观影券1张,充值500元送观影券2张,加25元权益券1张(开卡2个月内有效)。教师节同样凭证件观影19.9元,9月18日当天

红色影片警察、军人免费观影(限100人)。

华艺影院崂山店充值200元免卡费,赠单人小食套餐,300元赠普通厅电影票,500元赠双人套餐+普通厅电影票,9月18日当天红色影片警察、军人免费观影(限100人)。即墨影院充值200元免卡费,赠单人小食套餐,300元赠普通厅电影票,充500元送1张普通厅电影票、1张19.9元权益券、1张25元权益券,教师、军人凭证件至前台观影29.9元。

这个9月,让我们走进利群华艺影院各门店,享受超值的福利优惠,共度难忘的光影时光!

文/高静文



波司登
BOSIDENG



扫码到店领取福利
凭截图到店人会领取精美礼品一份

利群集团&波司登

49周年成果展

精选款式6折起

8月15日至8月31日

各利群商场波司登专厅

